
Séquence Terminale 1.1.3. : les limites du PIB 

Objectif : Connaître les limites du PIB et de la croissance dans l’analyse économique 

Vidéo 1 : https://www.youtube.com/watch?v=vVbDlZ6wfOg 

Vidéo 2 : https://www.youtube.com/watch?v=I8y1IYwuQb8 

1. Quelles sont les limites du PIB selon ces vidéos ?  
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2.1. Mesurer l’écart entre le 

RNB et le PIB par habitant 

pour chacun des cinq pays 

en 2014. Analyser ces 

résultats. 

2.2. Calculer le taux de 

variation du RNB entre 

2010 et 2014 pour l’Irlande. 

Expliquer ce résultat. 

2.3. Quelles sont les deux 

raisons qui font que le PIB 

par tête n’est pas un bon 

indicateur du niveau de 

vie ?  

 

3.1. Le PIB donne-t-il des 

indications sur les conditions 

de vie des individus ? 

Pourquoi ? 

3.2. Quel paradoxe souligne 

Easterlin ? 

3.3. Qu’est-ce qui peut 

expliquer le paradoxe 

d’Easterlin dans le cas de la 

France ? 

 



4. Remplir le schéma suivant pour résumer les limites du PIB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Remplir le schéma suivant pour résumer les limites du PIB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Remplir le schéma suivant pour résumer les limites du PIB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Limites du PIB 

Notion ………………qui ne prend pas en compte les problèmes environnementaux, 

sociaux… plus généralement le ………………….. , voire le développement …………………. 

PIB évalue mal les ………………… créées dans le pays (travail …………..……… ,  travail au 

noir, activités ………….…………, externalités …………………….) 

PIB est une moyenne qui ne prend pas en compte les …………………………..de revenus 

 

PIB évalue mal le ……………………………….. de la population car on ne peut résumer cette 

notion à un …………………………… matériel 
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